
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет подросток, избивший до смерти мужчину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в октябре 2021 года на улице одного из городов области проходили обнаружили тело мужчины со следами побоев. Судебно-медицинская экспертиза показала, что причиной смерти потерпевшего стала черепно-мозговая травма. В ходе оперативно-розыскных мероприятий установлено, что потерпевший – ранее судимый 26-летний местный житель. Следователями совместно с сотрудниками полиции установлено, что накануне смерти мужчина употреблял спиртное у себя дома, поругался с сожительницей и ударил ее. Женщина попросила сына, чтобы тот пригласил кого-нибудь из друзей успокоить нетрезвого сожителя. Между пришедшим 17-летним приятелем и мужчиной завязалась драка, во время которой подросток избил потерпевшего. Через некоторое время женщина обнаружила, что сожитель не подает признаков жизни. Она предложила сыну и его 17-летнему приятелю, который остался у них переночевать, вынести тело на улицу. Они согласились и оставили тело у мусорного контейнера. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, от дачи показаний отказался. В органы профилактики направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления несовершеннолетним.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1718794>